



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

## Výstavba cyklistické stezky – Řepov

### CZ.06.1.37/0.0/0.0/16\_046/0009485

Hlavním výstupem projektu bylo vybudování stezky pro cyklisty a pěší o celkové délce 542,5 m. U cyklostezky jsou instalovány stojany na kola. Realizací projektu došlo k odklonu cyklo dopravy od frekventované silnice č. I/16, zvýšila se bezpečnost cyklistů a chodců, kteří by se jinak pohybovali po frekventovaných komunikacích.

V první řadě cíl vychází z neustále se zvyšujícího počtu automobilů projíždějících kolem obce Řepov. To má za následek vyšší pravděpodobnost srážky automobilu s cyklistou či chodcem, pokud cyklista pojedje či chodec půjde po běžné komunikaci.

V souladu s výše uvedenou investiční prioritou a specifickým cílem výzvy byly stanoveny následující cíle a výsledky projektu:

- Zvýšení bezpečnosti cyklo, pěší i automobilové dopravy svedením cyklistického provozu z pozemních komunikací. Oddělením cyklistické dopravy od ostatní se zvýší komfort cyklistů, a především se výrazným způsobem zvýší jejich bezpečnost. Po pátešní komunikaci č. 16, která je jedním z hlavních tahů vedoucích na Mladou Boleslav, projíždí velké množství aut, což má za následek vyšší pravděpodobnost srážky automobilu s cyklistou, pokud cyklista pojedje po běžné komunikaci. Vzhledem k tomu, že se bude jednat o stezku pro pěší i cyklisty se smíšeným provozem, tak budou mít i chodci možnost využít bezpečného prostoru.
- zlepšení dopravní dostupnosti jednotlivých cílů pro cyklisty - cyklostezka bude určena převážně pro snadnou a bezpečnou cyklo dopravu do zaměstnání, za službami a do škol. Výrazným způsobem se zvýší bezpečnost cyklistů. Cyklostezku budou využívat převážně obyvatelé přilehlých obcí, kteří dojíždějí za prací, do škol nebo za službami do města.
- dalším cílem je podpora ekologických forem dopravy - cyklistická doprava je bezesporu jedním z neekologičtějších druhů dopravy a zřízením kvalitní infrastruktury propojující obytné části s průmyslovými areály s pracovními místy se tak jistě přispěje ke zvýšení využívání tohoto druhu dopravy.

**Projekt " Výstavba cyklistické stezky – Řepov" je spolufinancován Evropskou unií.**